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Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο και χειροτονία 
Πρεσβυτέρου στην Θεσσαλονίκη (ΦΩΤΟ & 
ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Μητροπολίτου Σμύρνης κ. Βαρθολομαίου τελέστηκε σήμερα το 
πρωί Κυριακή 26 Ιανουαρίου στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Πολιούχου Θεσσαλονίκης.

Φωτορεπορτάζ Ραφαήλ Γεωργιάδης – ope.gr

Συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος 
και ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος. Πλειάδα ιερέων 
και διακόνων από διάφορες Μητροπόλεις πλαισίωσαν τους παραπάνω αρχιερείς.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Σμύρνης τέλεσε την 
εις πρεσβύτερον χειροτονία του διακονου Ευγενίου Καμπουράκη κληρικού της Ι.Μ 
Θεσσαλονίκης ο οποίος πλέον θα εξυπηρετεί στην ιστορική Μητρόπολη της 
Σμύρνης.



Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός και 
ο Πρωτοσυγκελλος της μητρόπολης Θεσσαλονίκης αρχιμ. Ιάκωβος Αθανασίου.

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Σμύρνης κ. Βαρθολομαίου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/01/IMG_9219.m4a

Λίγο πριν την απόλυση ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος 
απένειμε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου στον νέο πρεσβύτερο π. Ευγένιο ο 
οποίος με την σειρά του διένειμε το αντίδωρο στους πιστούς.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/01/IMG_9219.m4a


Μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος παρέστη ο Υφυπουργός Εσωτερικών, 
αρμόδιος για τα θέματα Μακεδονίας και Θράκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας.



Στην ομιλία του ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος ανέφερε:

“Επιτρέψτε μου Σεβασμιώτατε να σας εκφράσω τις θερμότατες ευχαριστίες του 
ευσεβούς κλήρου και λαού της Ιεράς μας Μητροπόλεως για την παρουσία σας στον 
ιστορικό τούτο ναό του Αγίου Δημητρίου, με τον οποίο και εσείς συνδέεστε και 
σας ευχαριστούμε πολύ γιατί μαζί με την προσφορά της Θείας Ευχαριστίας, έναν 
κληρικό της επαρχίας σας τον π.Ευγένιο τον χειροτονήσατε πρεσβύτερο και με 
την δίκη σας άδεια επιτρέψατε να τον κάνουμε και αρχιμανδρίτη. Και μόνο το 
γεγονός ότι στην Θεία Λειτουργία ακούσαμε όλοι μας να μνημονεύεται 
Βαρθολομαίου του Σεβασμιωτάτου και Θεοπροβλήτου Μητροπολίτου της 
αγιοτάτης Μητροπόλεως Σμύρνης, υπήρξε γεγονός όχι μόνο συγκινητικό, αλλά και 
συγκλονιστικό.

Η Θεσσαλονίκη ονομάζεται και είναι προσφυγομάνα και η Σμύρνη είναι το κέντρο 
των αλησμόνητων πατρίδων μας, των πατρίδων της μικρασιατικής γης που 
εγκατέλειψαν πολλοί άνθρωποι. Χάρη στην πρόνοια του θεού και την φροντίδα του 
Παναγιωτάτου και Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου την βλέπουμε και 
πάλι να αναγεννάται ιδιαιτέρως μετά την εκλογή σας σε αυτήν την ιστορική 
Μητρόπολη.

Χαιρόμαστε να βλέπουμε και να διαβάζουμε το αναμορφωτικό έργο που κάνετε 



στη Σμύρνη. Εγκαινιάζετε ναούς, ανοίγετε θυσιαστήρια, χειροτονείτε κληρικούς, 
βαπτίζετε πολλούς ανθρώπους και αυτό όλο γεννά και σε εμάς ελπίδα, και μάλιστα 
σε κάποιους από μας που έχουμε και καταγωγή από εκείνες τις πατρίδες η ελπίδα 
μας μεγαλώνει ακόμη περισσότερο.

Σας ευχαριστούμε πολύ, για την Θεία Λειτουργία, για την διδαχή προς τον 
π.Ευγένιο και ταυτόχρονα σε όλους μας, και επιτρέψτε μας να ομολογήσουμε 
ενώπιον της εκκλησίας ότι αυτή η μικρή εξυπηρέτηση που κάνουμε ως Μητρόπολη 
Θεσσαλονίκης, να έχουμε εγγεγραμμένο στις δέλτους της Ι.Μ. Θεσσαλονίκης τον 
π. Ευγενίο είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε για να βοηθήσουμε το έργο 
σας το ποιμαντικό, το έργο το εκκλησιαστικό, το έργο το τόσο σπουδαίο. 
Παρακαλούμε Σεβασμιώτατε να μην πάψετε να μας μνημονεύετε, και πάντοτε να 
γνωρίζετε ότι η Θεσσαλονίκη είναι για σας τόπος και επαρχία και κοινότητα 
εκκλησιαστική στην οποία μπορείτε να έρχεστε όποτε θέλετε και να αναπαύεστε. 
Σας ευχαριστούμε και πάλι όπως ευχαριστούμε και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ.Βαρθολομαίο, ο οποίος ήρθε στην χαρά του 
π. Ευγενίου. Πάτερ Ευγένιε να ζήσεις, να είσαι πάντοτε με υπακοή και αγάπη στο 
πρόσωπο του Επισκόπου σου διάκονος της εκκλησίας της Σμύρνης, και να 
αγωνίζεσαι και να επιτελείς πάντα τα του ιερέως σύμφωνα με το θέλημα του 
θεού”.

 



























  

  



























  







  





























  




